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22,81m² wykładzina PCV
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315 POKÓJ

12,76m² wykładzina PCV
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303 POKÓJ

13,56m² wykładzina PCV
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H = 296cm

2490

13

67158

208238

89258892967166

112 62 21 21

62

92 75 110 46 100

59

45 184 165

195 175 231 234 389

hp 74

1
8

3

1
8

0

205 98 210

1085

79 100 220

399

301 POKÓJ

13,09m² wykładzina PCV

H = 299cm

88209888289

16

98 23

2
0

0

8
0

hp 73

1
8

3

6
2

371 KUCHNIA

5,46m² terakota

H = 292cm

369 KUCHNIA

5,64m² terakota

H = 292cm
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6,51m² terakota
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373 ŁAZIENKA

5,36m² terakota

H = 253cm

372 WC

5,80m² terakota

H = 252cm
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Rzut piętra III

skala 1:500 (na formacie A3)

inwentaryzacja rzutu - kompletna.

należy sporządzić:

przekroje poprzeczne przez klatki schowowe:

28,29, 31, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 7a

oraz przekroje podłużne A-A, B-B, C-C, D-D

wg wskazanych linii przekrojowych

ZAPYTANIE OFERTOWE NR 36/2021

ZAŁĄCZNIK 2.5 GRAFIKA

obszar zinwentaryzowany

obszar wyłączony z inwentaryzacji

Schemat podziału obiektu na segmenty:
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